

ДЕКАБРЬСКИЕ театральные премьеры

Мы уже сообщали о новых спектаклях, которые готовит коллектив городского театра драмы имени А. С. Пушкина. Теперь можно точно назвать даты, когда состоятся премьеры.

8 декабря работники театра впервые покажут

орчанам спектакль по пьесе В. Соловьева «Жизнь для себя». В постановке театра — это спектакль больших идей и чувств.

15 декабря состоится премьера спектакля «Вера, Надежда, Любовь» по пьесе Школьник, посвященной рабочей семье.

20 ДЕК 1961

г. Орел

ОРСКИМ РАБОЧИМ